

# 普及早期教育知识 举办三优亲子活动

陈东/文

为大力普及优生优育优教知识,提高家长对0—3岁婴幼儿早期教育的认识,2018年5月26日上午,南湖新区(东栅街道)卫计办、计生协携手嘉兴市第一幼儿园新区园举办了“早期阅读习惯培养”的三优亲子活动。活动受到了很多宝宝家长的关注和踊跃报名。

活动当天,很多家长带着宝宝早早来到设

在一幼新区园内的街道三优亲子活动室快乐玩耍。因参与宝宝人数较多,为确保活动效果,“三优”指导师根据宝宝的年龄大小进行了分组。在老师的带领下,宝宝和家长们共同聆听了早期阅读读物——《小黄鸡和小黑鸡》,老师生动形象的讲课深深地吸引了宝宝们,都听得非常认真。在“开小火车”游戏中,宝宝和家长

互相合作,气氛非常欢腾。现场,大家还一起跳起亲子操,共同享受美好的亲子时光。活动在宝宝们欢声笑语中结束,有些宝宝和家长仍是依依不舍。

通过活动,既锻炼了宝宝们的运动能力,增进了亲子间的感情,也使很多家长认识到了早期阅读的必要性。

## “家在南湖新区”腰鼓比赛预选赛在斗牛馆举行

日前,由南湖教育文化体育局、南湖新区东栅街道主办的第四届“禾城农商银行杯”家在南湖新区才艺大赛暨腰鼓预选赛在东栅街道斗牛馆盛大举行。

本次腰鼓比赛共有10支队伍参加比赛,每一个节目都经过精心编排而成,每一位表演者都用尽全力以最好的一面呈献给观众及评委。本次活

动的开展大大丰富了居民的业余文化生活,让大家在欢乐中度过。虽然那天风大雨大,也挡不住演员们的热情与激情。 刘禾/文

## 中银添利蝉联权威奖项大满贯 基金经理陈玮获评“最佳基金经理”

中国基金业英华奖于近日揭晓,中银基金旗下基金经理陈玮荣膺“三年期二级债最佳基金经理”,其管理的中银稳健添利债券基金连续第二年

包揽了金牛奖、金基金奖和明星基金奖,继续达成“大满贯”的辉煌。据Wind数据,陈玮管理的中银稳健添利基金(A份额)自成立以来至2018年4

月底,复权净值增长率达50%,居同品前30%。中银基金迄今已在金牛奖、金基金奖等获近80项大奖。

### 默小姐的美食日记 77

## 佳源四季酒店:让你感受自助餐的真谛



日前,喜逢佳源四季酒店开业,作为嘉兴资深吃货默小姐特地前去了解一番。

酒店设有16个江南风韵的餐饮包厢,以轻奢的装饰,给你全新的用餐环境,其中最大包厢可容纳30人用餐,是你商务宴请、家庭聚餐的首选。主要菜系以杭帮菜,嘉兴本地菜为主,并有粤菜,广东烧腊及全国各种名菜,目前酒店隆重推出了红船菜系,以红船旅游、红船文化、红船精神、带你领略嘉兴的魅力所在。舌尖上的四季,召唤每一个热爱美食的人。

雅悦西餐厅以清新文艺的现代风格,可同时容纳300人用餐,简约之中不乏别致。对于西餐,走在时尚前沿的人士对此应该不陌生。西餐是一种迥然不同于我国饮食文化的舶来品。许多人听过它、也吃过西餐,但不知是否对这种复杂而讲究的东西“知根知底”呢?

佳源四季酒店,将让你感受到自助餐的真谛,全场落地玻璃主体墙面俯瞰外景,特别配备现代风格的西餐包厢。餐厅空间宽敞明亮,全开放式明厨现场料理档口,提供环球异国风味美食,时



令主题美食等汇集成的中西美食天地。

三文鱼、甜虾、亲口贝、北极贝、金枪鱼、阿拉斯加蟹脚、老虎蟹等刺身,已经触动你畅游海岛的冲动,日本精美寿司、刁鱼刺身、三文鱼刺身、天妇罗带你领略日式饮食的味蕾,椒盐虾、日式海鲜煲、延烧三文鱼骨腩、海鲜披萨、鳗鱼蒸蛋、蒜蓉粉丝蒸扇贝、金菇肥牛卷等,各种烤肉、烤羊排带你中国各地美食的

精华。当然这些之外,还有小龙虾,搭配啤酒,即可享受世界杯的激情!

这样的晚餐,品味那香醇浓郁的咖啡、茗茶、特饮和世界名酒,还有展现在您面前的传统手工精制而成的西饼、点心,加上贴心的服务总会打动您的心扉,自然让您心旷神怡。还有什么特色菜呢?下次默小姐再带你去慢慢品鉴哦!

微信扫描二维码关注默小姐的美食日记

